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          Ata da 8ª (oitava) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) período Legislativo da Câmara 

Municipal de Canhotinho, realizada no dia 27 (vinte e sete) de março às 19:30 h/m., sob a 

presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres  

        Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 

19:30 h/m., reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador 

Marco Antônio Magalhães Torres  e  secretariado pelos vereadores:  Sarah Roberta Passos 

Leandro e José Maria da Silva. Compareceram os vereadores: Adelson José de Lima, 

Orlando Antônio Ferreira, Célio Alberto Gomes de Amorim, Tarcísio Pereira Leite, José 

Carlos Ramos da Silva, Ernando Clarindo da Silva e José Erivaldo Ribeiro da Silva. Deixou 

de comparecer o vereador Tiago Juvêncio de Vasconcelos, falta justificada.  Havendo 

número legal de vereadores presente o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e convidou 

a vereadora Sarah Leandro, para  iniciar os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico, 

Salmo capítulo 24, versículos 01 a 03.  Em seguida autorizou o 2º secretário, vereador José 

Maria, a proceder a leitura da ata da reunião anterior. Sendo a mesma colocada em 

discussão o vereador José Erivaldo solicitou acrescentar, que o patrulhamento a que se 

referiu foi em todo município, e não apenas na vila Tupy. Não havendo mais ninguém a 

usar da palavra foi aprovada por unanimidade de todos os vereadores presentes.  Logo 

após autorizou a 1ª secretária, vereadora Sarah, a proceder a leitura da pauta do dia, na 

qual constou a Indicação  nº  011/2018, de autoria do Sr. vereador Marco Torres, ao 

prefeito Felipe Porto, solicitando reforma e qualificação da praça Teófilo de Holanda no 

centro da cidade, com a manutenção e restauração dos painéis em azulejos. Constou 

ainda, Ofícios Expedidos nºs. 17 e 18/2018, encaminhando Redação final do Projeto de Lei 

n° 02/2018 e Indicações nºs. 06 a 10/2018, respectivamente; e, Ofício Recebido n° 

TCEPE/DP/NAS/GEEC nº 0144/2018, enviando a esta Casa Legislativa, Processo T.C. nº 

1290126-20 (09 vols. + 01 anexo) com Parecer Prévio a Prestação de Contas do ex-

prefeito do município exercício de 2011. Na sequência o Sr. Presidente deixou a disposição 

dos Srs.  vereadores a Indicação n° 11/2018 e a Prestação de Contas em pauta, para 

análise. Não havendo mais matéria a ser lida o Sr. Presidente deixou seu agradecimento 

ao secretário José Cordeiro, por ter iniciado a troca de lâmpadas na cidade, atendendo 

desta forma sua indicação. Também aproveitou o momento e  parabenizou  o Pe. Nivaldo 

pela comemoração da Semana Santa em nosso município. Não havendo vereadores 

inscritos a usar da palavra no grande expediente, mesmo assim o Sr. Presidente facultou a 

palavra aos demais vereadores que quisessem se pronunciar a respeito da Semana Santa. 

Usou da palavra o vereador José Carlos Ramos, que no momento pediu uma exceção para 

agradecer o Sr. Prefeito e ao Secretário de Obras por ter atendido solicitação sua de 

reformas nas estradas da região de Bulandeira. Ao mesmo tempo desejou a todos uma boa 

Páscoa. A seguir o vereador Adelson discursou a respeito da comemoração da Semana da 

Páscoa, o que significa para todos nós, momento de agradecer ao nosso criador Jesus 

Cristo, tudo de bom em nossas vidas, como também é o momento de todos nós externar  
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amor ao próximo.  Ainda com a palavra parabenizou o Sr. Prefeito pelo ato de comemoração 

da Semana Santa, ajudando a nossa gente, principalmente mais carente, com a distribuição 

de peixes. Logo após o vereador Tarcísio Pereira, também desejou a todos uma boa 

Semana Santa e aproveitou o momento para parabenizar o Sr. Prefeito pela distribuição de 

peixes em todo município. Em seguida a Vereadora Sarah desejou a todos uma feliz 

Semana Santa e aproveitou o momento para convidar a todos para no dia 07 de abril 

comemorar o Centenário da Assembleia de Deus em Garanhuns. A seguir disse o vereador 

José Erivaldo, a Semana Santa tem um significado especial para que todos nós possa 

lembrar mais do filho de Deus, e poder se aproximar mais uns aos outros. Também usou 

da palavra o vereador Célio Amorim, disse ele, já que estamos em plena Semana Santa e 

o prefeito vai distribuir peixes, deixo meu apelo aos colegas vereadores, para solicitar do 

prefeito que a distribuição seja feita voltada mais para as pessoas carentes. Na ocasião 

esclareceu  o Sr. Presidente, geralmente a distribuição de peixes é feita para todos, mas 

preferencialmente para as pessoas carentes. Ainda com a palavra desejou a todos uma 

boa Semana Santa e que todos nós possa refletir melhor o que sofreu Jesus o filho de 

Deus, por todos nós. Ao mesmo tempo parabenizou não só o Padre Nivaldo, mas todos os 

pastores que pregam a palavra de Deus nesta Semana Santa. Não havendo   mais vereador 

a usar da palavra  o Sr. Presidente encerrou o expediente e passou para a ordem do dia. 

Não havendo matéria em pauta a ser discutida e  nada mais a tratar  o Sr. presidente deu 

por  encerrada a presente  reunião   marcando  a próxima para o dia 03 (três) do  mês de 

abril do corrente ano, às 19:30h/m. no mesmo local de costume.    Ata da Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal, que   após   lida    e  achada  por  certo  será  aprovada.  Sala  das  

Sessões da Municipal de Canhotinho, em 27 (vinte e sete) de março de 2018 (dois mil e 

dezoito).                                                                                                                          

                              _________________________________________   

                                                                            Presidente                             

___________________________________________/___________________________________ 

                                    1º - Secretário                                                                    2º - Secretário 
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